

# 動車事故傷者賠償方案出台

據新華社5日電「7·23」動車事故救援後總指揮部昨日出台「7·23」事故受傷旅客賠償救助方案。根據該方案，受傷旅客賠償處理標準根據旅客受傷情況或傷殘等級鑑定結果，以浙江省城鎮居民人均可支配收入和人均消費性支出標準等作為計算依據，對照相應的賠償項目進行賠償。不過方案未有給出體賠數額。

該方案按照依法、據實、就高的原則，根據《中華人民共和國侵權責任法》、最高人民法院《關於審理人身損害賠償案件適用法律若干問題的解釋》和公安部《道路交通事故受傷人員傷殘評定標準》等法律法規制定。

對在事故中造成一級至十級傷殘等級的受傷旅客，按照傷殘等級對應標準賠償，包括醫療費、誤工費、護理費、交通費、住宿費、住院伙食補助費、必要的營養費、殘疾賠償金、殘疾輔助器具費、被扶養人生活費、精神撫慰費，以及因康復護理、繼續治療實際發生的必要的康復費、護理費、後續治療費。

同時，根據旅客受傷情況，按危重、重症、輕症分別再給予一次性救助金。據了解，該方案僅適用於住院治療的受傷旅客。

對在事故中造成一級至十級傷殘等級的受傷旅客，按照傷殘等級對應標準賠償，包括醫療費、誤工費、護理費、交通費、住宿費、住院伙食補助費、必要的營養費、殘疾賠償金、殘疾輔助器具費、被扶養人生活費、精神撫慰費，以及因康復護理、繼續治療實際發生的必要的康復費、護理費、後續治療費。

同時，根據旅客受傷情況，按危重、重症、輕症分別再給予一次性救助金。據了解，該方案僅適用於住院治療的受傷旅客。



醫療人員正在為動車事故中的傷者施救。資料圖片

# 「開拓團碑」掀反日潮 官媒籲理性

## 保釣人士稱道德正確但承認行為違法

據中通社5日報道 日前，黑龍江方正縣為日本「滿洲開拓團」立碑引發民間反日情緒，內地輿論對方正縣大加斥責，更有5名保釣團體人士憤而前往當地在「日本開拓團」碑上潑漆。但有分析人士呼籲澄清誤傳，理性看待此事。砸碑成員之一吳慶君認為，他們的做法道德上正確，但亦承認行動是違法，不建議他人仿效。

7月30日，一則關於「黑龍江方正縣為吸引日商投資花了70萬為侵華日軍逝者立碑」的微博在網上傳播。該微博稱，為求吸引日商投資，黑龍江省方正縣花費70萬元為侵華日軍逝者立碑，被網友怒斥為「漢奸」、「中華民族的恥辱」。此後，更有五名年輕人前往方正縣，在「日本開拓團」碑上潑漆，並表示「此碑不除，會一直砸」。

### 方正縣：外交部批准建碑

據《南方周末》報道，「開拓團」也不完全是「侵華日軍」。他們不是軍人，都是貧苦的農民，甚至也是戰爭的「犧牲者」。在日本戰敗後，滯留在方正縣的「開拓團」中遺下4,000餘名婦女兒童，當地老百姓以德報怨收養了其中大部分。而此次公墓內的立碑也經過外交部批准，並不是該縣的「靈機一動」拉外資。

### 中日關係緊張 加劇民間情緒

此外，據其他媒體調查，此次事件中無論「立碑吸引外資」，還是「所有路牌必須有日文」，都不是事實。官方媒體人民網對此事刊發評論，呼籲網民、媒體人要學會甄別新聞事件真假，不要「聽一兩句謠言，情緒就激動」。

有觀察者指出，7月初日本聯合美澳首次在南海軍演，之後又發布強調中國威脅的《防衛白皮書》，中日關係處在敏感緊張階段，這都是近期使中日民間情緒較為激烈的因素。

另據報道，日本國駐瀋陽領事館稱，日本駐瀋陽總領事曾造訪黑龍江方正縣，並參觀但未參拜「日本開拓團亡者名錄墓碑」。且日本政府從未為建碑提供過資金支援或亡者名單材料。建立石碑是方正縣政府的行為，與日本政府無關。



五名潑紅油的保釣人士回北京後召開新聞發布會。網上圖片

## 砸碑五漢：勢進行到底

據中新社5日電 在黑龍江方正縣敲砸「日本開拓團逝者碑」並潑漆的五青年日前抵達北京。5人一致表示，對此次行動沒有絲毫後悔，如果方正縣仍不拆碑，他們還將繼續去砸碑。

4日下午，陳福樂（網名）等5人乘火車抵京。5人走出站後，站成一排向大家鞠躬致謝。據陳福樂介紹，他們5人分別來自河北、江西、湖南等地，之前通過電話等方式聯繫，隨後決定共赴黑龍江砸「日本開拓團」碑。

方正縣公安局在接受媒體採訪時證實，2日中午11時許，有5人進入該縣中日友好園林，用錘子損壞石碑並往其上潑油漆。事發後，當地警方將5人控制，在進行了批評教育後，當天晚上將5人「釋放」。



被潑墨的「日本開拓團」碑。網上圖片

# 保障房開工率 黑龍江未過半

據中新社北京5日電 中國住房和城鄉建設部5日公布22個省、市、自治區上半年保障房建設數據。截至6月底，中國保障房建設開工率為56.6%。根據中國官方提出的要求，2011年要新建1000萬套保障房，且11月底必須全部開工。

■保障房建設任務量在40萬套以上的3個省市中，陝西已全部開工並超額完成任務，以101.1%排行第一，重慶以65%緊隨其後。而與之相反的是，截至6月底，保障房建設任務量最多的黑龍江省保障房建設開工率還不足五成，僅48%。

■任務量在30萬到40萬套之間的10個省市區中，位居前三甲的分別是遼寧、山西、河北，其中遼寧以104.6%全國開工率最高並且超額完成國家任務的成績位居榜首，安徽、四川、山東、內蒙古、江蘇、湖北的開工率均超六成，新疆53.4%開工率略低。

■任務量在20萬到30萬套之間的3個省市中，開工率分別為北京63.2%、吉林61%、福建58%。

■任務量在10萬到20萬套之間的有4個省市，甘肅以70%的開工率位居第一，浙江、貴州和青海的開工率均不足六成。

■任務量在10萬套以下的依次是寧夏和海南。寧夏回族自治區的開工率超過了八成，海南的開工率不到六成。

江西、上海、天津、廣東、廣西、湖南、雲南、河南、西藏等九省份的上半年保障房開工數據，仍有待住房和城鄉建設部提供。

為督促各地能夠按時完成，國家在年初已經與各地簽訂軍令狀，對於完不成任務的主要領導將實施約談，到行政處分，直至降級免職的嚴厲處罰。住房和城鄉建設部不久前規定，各地必須在每月5日前上報保障房建設進度，並向各地派駐保障房建設專項督察員。

## 鐵道部下周融資200億元

香港文匯報訊（記者 何凡 北京報導）據鐵道部網站5日消息，鐵道部副部長胡亞東表示，須採取超常規措施確保運營初期的安全平穩，全力確保高鐵安全萬無一失。另據中央國債登記結算有限責任公司消息，鐵道部將於本月8日發行人民幣200億元90天期超短期融資券。

中央國債登記結算有限責任公司5日公告稱，該融資券為鐵道部2011年度第四期超短期融資券，無擔保，按百元面值發行，票面利率通過招標系統招標確定，在存續期限內固定不變。另外，經大公國際信評評估有限公司綜合評定，鐵道部的整體長期信用級別為AAA級，意味著購買此類公司所發行的債券幾乎沒有風險。

此前，鐵道部及下屬企業已發行尚未到期的債務融資工具餘額為5,650億元。

## 買通看守 粵罪官逍遙1年

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）因犯濫用職權罪、受賄罪，廣東江門市委原常委、常務副市長林崇中於2009年被判入獄10年。然而林崇中通過收買廣東河源市看守所所長劉某某等5人，從宣判的那天起便保外就醫，1年多後經群眾舉報，廣東省檢察院查實並立即採取措施，取消其保外就醫資格，將其關入監獄。

林崇中獲刑是源於土地交易，他伙同商人低價出讓土地，從中收受港幣65萬元，造成土地收益流失9,404萬元。2009年林崇中被判有期徒刑10年。不過，就在宣判林崇中入獄10年的同時，林某打通關係，使得河源市中院以林崇中患有高血壓等疾病為由，判決允許其保外就醫、監外執行，林崇中被「當庭釋放」。

# 深13歲男童捐獻亡母器官



小丁雖痛失母親，但仍希望母親的遺體能幫助他人。網上圖片

據中通社5日電 13歲男孩小丁在母親親小利突發腦出血逝世後，從容作出決定：將母親的兩隻眼角膜、雙腎、肝臟等器官捐出，完成母親生前遺願。

據媒體報道，小丁和單親媽媽殷小利生活在深圳龍崗布吉，媽媽在深龍崗國偉公司擔任會計，小丁則在可園中學唸初一。在媽媽去世前一天，小丁與深圳市紅十字會簽署了《器官捐獻志願書》，答應捐出母親的肝、腎、眼角膜和4塊半月板，共9個器官。

殷小利的器官移植醫生朱曉峰說：「這位母親和他的兒子挽救了兩名尿毒症和一名肝癌晚期患者的生命。」目前已完成肝移植，仍在重症監護室觀察的男患者已甦醒，而兩台腎移植手術也成功完成。

面對完成了器官捐獻的母親遺體，小丁說：「假如媽媽知道她救了這麼多人，一定很開心。」

# 粵槍支網購 警方難防

據中通社5日電 廣東韶關警方日前稱，目前一種通過網購、將槍支分拆借物運運輸，最終組裝而成的黑槍製版模式在韶關出現，令警方難以監管防範。

據韶關公安局治安支隊負責人鄧本水介紹，截至7月31日，全市共查獲各類涉槍涉爆案件13起，抓獲涉槍違法犯罪人員19人，收繳各類槍支95支，子彈6,049發，各類炸藥290公斤。鄧本水表示，近年來有人開始從網上購買零配件組裝槍支。在起涉槍案件中，嫌疑人的槍支均是通過在網上向不法販槍團伙訂購，然後通過物流公司寄來的。由於槍支被拆解為鋼管、木質手柄、子彈殼、火藥、氣壓器進行投遞，流通過程中很難被察覺。

**申請酒牌續期啟事**  
磐田日本料理

現特通告：徐樂輝其地址為西貢西沙路西徑村232號2樓，現向酒牌局申請位於於新界沙田大圍田心村269號地下磐田日本料理的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2011年8月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE  
IWATA JAPANESE RESTAURANT

Notice is hereby given that Chui Edward of Room 502, Bk. C, Choi Ming Court, Tseung Kwan O, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Iwata Japanese Restaurant at G/F., 269, Tin Sum Tsuen, Tai Wai, Shatin, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th August 2011

**申請酒牌轉讓及續期啟事**  
Inaniwa Udon · Nabe

現特通告：陳桂鈞其地址為新界將軍澳彩明苑C座502室，現向酒牌局申請將位於九龍尖沙咀利士甸道西1號圓方第二層2002號舖Inaniwa Udon · Nabe的酒牌轉讓給鄧海濤，其地址為九龍塘油蔴地康麗樓20樓7室及續牌。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。

日期：2011年8月6日

APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE  
Inaniwa Udon · Nabe

Notice is hereby given that Chan Kwai Kwan of Room 502, Bk. C, Choi Ming Court, Tseung Kwan O, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of Inaniwa Udon · Nabe at Shop 2002, Level 2, Elements, 1 Austin Road West, Tsimshatsui, Kowloon to Tang Hoi To of Flat 7, 20/F., Hong Lai Hse., Yau Lai Est., Yau Tong, Kowloon. Any person who knows any reason why this transfer and renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th August 2011

證券代碼：600776 股票簡稱：東方通信 編號：證監2011-013 900941 東信B股

**東方通信股份有限公司關於公司證券事務代表辭職的公告**

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔連帶責任。

東方通信股份有限公司董事會於2011年8月5日收到公司證券事務代表彭永梅女士的書面辭職報告，彭永梅女士由於個人原因自申請辭職去公司職權的請辭。

日前上海鼎豐信息科技有限公司已辦理工商變更登記。

受讓後，公司持有上海鼎豐信息科技有限公司22.22%股權，佔總股本的22.22%。

特此公告。

東方通信股份有限公司董事會  
二〇一一年八月六日

**比華利中港酒店**  
集團管理 · 自置物業  
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起  
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1及2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398  
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277  
網址：www.bchkhotel.hk

**通知**

張良和鄔小英於1997年9月25日，轉賣中國東莞市樟木頭鎮樟深路中40號220㎡土地給本人。由於土地轉讓手續未辦理完畢，現需你們回來協助辦理，酬謝，鄔良ID：H008 XXXX(7)，鄔小英ID：H388 XXXX(0)。通知人：蔡燁

**投資移民加拿大**  
全部費用加幣17萬  
六個月內就成功！

**天翔移民顧問公司**  
資深移民律師主持  
不成功·不收費  
有意者請約時間免費面談

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室  
電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776  
電郵：tc@immigration-hk.com

香港文匯報 附屬機構  
**雅典美術印製公司**  
專業人員提供服務  
恪守信譽保證質量

承印：名片、書刊、目錄、彩色畫冊、大小牌

地址：香港灣仔田灣海旁道與偉中街2樓  
電話：2873 8928 傳真：2814 0281